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Прем'єр-міністрові України  

М.Я. Азарову 

 

Шановний Миколо Яновичу! 

 

Про реконструкцію 

льодового палацу     

 

     

Відповідно до розпорядження Київської міської державної адміністрації 

від 6 жовтня 2011 року № 1842 "Про реконструкцію будівлі льодового палацу 

дитячо-юнацького учбово-спортивного центру профспілок міста Києва 

"Авангард" на вул. Мельникова, 46-а" в 2011 році було розпочато 

реконструкцію льодового палацу дитячо-юнацького учбово-спортивного 

центру профспілок міста Києва "Авангард" (далі – льодовий палац), який є 

основним місцем проведення навчально-тренувального процесу і змагань для 

вихованців дитячо-юнацької спортивної школи "Сокіл-Київ".  

Вищезазначений дитячо-юнацький учбово-спортивний центр "Авангард" 

входить до переліку закладів фізичної культури і спорту, яким надається статус 

бази олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки, який 

затверджений постановою Кабінету Міністрів України від  18 січня 2006 р. № 

30.  

Водночас дитячо-юнацький учбово-спортивний центр профспілок міста 

Києва "Авангард" включено до переліку підприємств, організацій, яким 

надаються пільги по сплаті земельного податку на 2013 рік, затвердженого 

додатком 12 Рішення Київської міської ради від 8 лютого  2013 року № №/9060 

"Про бюджет м. Києва на 2013 рік". 

Постановою Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2010 року № 

1100 дитячо-юнацькому учбово-спортивному центру профспілок м. Києва 

"Авангард" з Державного бюджету України надано субвенцію міському 

бюджету міста Києва на його поліпшення технічного стану. Замовником 

реконструкції визначено дитячо-юнацький учбово-спортивний центр 



профспілок міста Києва "Авангард" (далі - центр "Авангард").   

 Однак, систематичне нехтування керівництвом центру "Авангард" 

виконання покладених на нього функцій замовника реконструкції будівлі 

льодового палацу призвело до того, що розпорядженням Київської міської 

державної адміністрації від 12 грудня 2012 року № 2250 функції замовника 

передано комунальному підприємству "Дирекція реставраційно-

відновлювальних робіт" виконавчого органу Київської міської ради.  

Всупереч цьому керівництво центру "Авангард" до цього часу зволікає 

щодо передачі документації новому  замовнику, що в свою чергу призводить до 

неможливості прийняти всі виконані раніше роботи і закінчити реконструкцію 

об’єкта, який, незважаючи на виділені з міського бюджету кошти, протягом 

трьох років перебуває у напівзруйнованому стані.  

Разом з тим така довгострокова реконструкція викликає обурення 

громадськості, у тому числі батьків вихованців, які організовують акції "Діти 

хочуть грати в хокей". Таке зволікання змушує батьків дітей, що є вихованцями 

центру звертатися до центральних органів виконавчої влади з вимогою 

втрутитися у зазначену ситуацію. 

Міністерство молоді та спорту України, як головний орган у системі 

центральних органів виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізує 

державну політику у сфері фізичної культури і спорту, вкрай стурбоване 

ситуацією, що склалась навколо реконструкції льодового палацу і спільно з 

Київською міською державною адміністрацією вживає необхідних заходів 

щодо її врегулювання.  

Виходячи з вищевикладеного Міністерство звертається до Вас шановний 

Миколо Яновичу з проханням провести нараду за участю керівництва  

Федерації професійних спілок та Київської міської ради профспілок щодо 

негайного вирішення питання передачі до державної власності дитячо-

юнацького учбово-спортивного центру "Авангард" .           

 

З повагою  

 

Міністр молоді та спорту                                                                     Р.С. Сафіуллін 
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